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ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 1º (PRIMEIRO) DE 

MARÇO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES 

CASTRO, JOÃO MELIN, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ANTENOR MARIANO, DR. PATRIARCA, FABIANO BRAGA, MANOEL 

CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, PASTOR NETO, LÉO SALES, 

ROMUALDO BEZERRA. – PRESENÇA FORA DO SISTEMA 

ELETRÔNICO DOS VEREADORES ALINE DO HOSPITAL, INSPETOR 

MORAES E ROBÉRIO SANTOS. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 

O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

INFORMA QUE O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE 

SERÃO DESTINADOS A POSSE DO VEREADOR ÍTALO SOARES EM 

SEGUIDA SOLICITA AO SECRETÁRIO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO FELICITA AO DEPUTADO ESTADUAL 

FIRMO CAMURÇA E O SECRETÁRIO CRISTIANO PELO SEU 

ANIVERSÁRIO E CONCEDE MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DE CLAUDIANA ALVES E O IRMÃO DO SECRETÁRIO 

DE CULTURA, DANIEL SIDRIM. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO PEDE AOS VEREADORES IRMÃO 

RAIMUNDINHO E PASTOR NETO POSSAM CONDUZIR O ÍTALO 

SOARES AO CENTRO DO PLENÁRIO PARA PRESTAR JURAMENTO 

E ASSINAR O TERMO DE POSSE. O VEREADOR ÍTALO SOARES 
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CUMPRIMENTA A TODOS. INICIA FALANDO DA PRESENÇA DE 

FAMILIARES E AMIGOS QUE CONHECEM SUA TRAJETÓRIA E DIZ 

SER GRATO A DEUS POR LHE PERMITIR VIVER ESSE DIA. 

AGRADECE AO PASTOR SERGIO COSTA, PREFEITO ROBERTO 

PESSOA, VICE-PREFEITO NETON LACERDA VEREADOR RAFAEL 

LACERDA E SEUS ELEITORES E DIZ QUE SERÁ A VOZ DE CADA 

UMA DESSAS PESSOAS. FALA AINDA QUE VAI DEFENDER OS 

PRINCÍPIOS E CAUSAS COM EXCELÊNCIA E ZÊLO PARA 

DESEMPENHAR DA MELHOR MANEIRA POSSÍVEL, COLABORANDO 

COM ESSA CASA. DIZ QUE SE PREPAROU PARA ESSE MOMENTO 

E QUE ESTÁ RODEADO DE PESSOAS QUE LHE AUXILIAM PARA 

FAZER O MELHOR. RELATA QUE HÁ 18 ANOS ESTAVA ENTRANDO 

EM UMA IGREJA DA ASSEMBLÉIA DE DEUS BELA VISTA ONDE FOI 

BEM ACOLHIDO, ORIENTADO E AJUDADO POR TODOS DAQUELA 

IGREJA E HOJE DEUS LHE DEU A OPORTUNIDADE DE RETRIBIUR 

ESSA IGREJA. DIZ QUE APÓS A SESSÃO IRÁ PROTOCOLAR O 

REQUERIMENTO QUE SOLICITA UMA SESSÃO SOLENE EM 

COMEMORAÇÃO ALUSIVA AOS 60 ANOS DA IGREJA DA 

ASSEMBLÉIA DE DEUS BELA VISTA EM MARACANAÚ. EM SEGUIDA 

O SECRETÁRIO CRISTIANO E OS VEREADORES JEORGENES 

CASTRO, IVONALDO LIMA, CAPITÃO MARTINS, LÉO SALES, 

PASTOR NETO, EDÍZIO MOREIRA, DR. PATRIARCA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, INSPETOR MORAES, ALINE DO HOSPITAL, 

ROMUALDO BEZERRA, ANTENOR MARIANO E JOÃO MELIN LHES 

DÃO BOAS VINDAS E DESEJAM BOA SORTE PARA QUE NÃO FIQUE 

SÓ NESSES QUATRO MESES, MAS QUE NO PRÓXIMO PLEITO 

VOLTE COMO VEREADOR TITULAR DO MUNICÍPIO DE 
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MARACANAÚ. A PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADORA ALINE 

DO HOSPITAL JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR CARLOS 

ALBERTO QUE SE ENCONTRAVA NO MÉDICO COM SEU FILHO. 

DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA 

A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 7 (SETE) DE MARÇO 

DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE 

ATA. 


